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Es tado  do  Mara nhão  

Câmara Municipal de João Lisboa 
 
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 18/02/2025 

 

 

08 – INDICAÇÕES, SENDO: 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues; 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura a construção, em CONCRETO, das duas pontes que ligam os povoados Bom 

Lugar e Centro dos Carlos, neste município. 

 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Meuryane Bezerra da Silva  

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura o Asfaltamento ou bloqueteamento das Ruas dos Cândidos, Rua Danilo Bezzera 

e Piçarra no povoado Centro dos Carlos. 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Geneilson Dourado da Silva 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação a CLIMATIZAÇÃO das salas de aula e secretaria da Escola Tiradentes no 

Povoado Centro do Toinho, neste município.  

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Marcones Silva de Oliveira. 

 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Agricultura o retorno, no calendário de atividades do município, da Feira Produtiva 

neste município. 

 

03 – Indicações de autoria dos Vereadores Antônio Berlandia da Costa Nascimento, Carla 

Fernandes Rocha Amorim, Evaldo Carvalho da Silva, Jackson Sousa Rocha e José Alves da Silva 

 

Solicitam ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Administração e Modernização, a Regularização fundiária urbana dos 

loteamentos registrados e consolidados neste Município. 

 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde, um posto de saúde no povoado Cipó Cortado, neste município.  
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Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, pavimentação em bloco na Rua José Cavalcante de Araújo (antiga 

Rua das Laranjeiras) no centro da cidade.  

 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura a recuperação das seguintes ruas: Rua Bom Jesus e Bananinha com 

limpezas, sarjetas, esgotos e tapa buraco.  

 

Eleição das Comissões Permanentes, quais sejam:   

 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio; 

 

Comissão de Finanças e Orçamentos; 

 

Comissão de Obras Serviços Públicos e Agricultura; 

 

Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e Esporte, Cultura e Meio Ambiente. 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 17 dias do mês de fevereiro de 2025. 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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